
Protokoll Vollversammlung SoSe 
2016 Mi, 20.4., 14 Uhr

Anwesend: Siehe Liste

Beginn: 14:20

Bestimmung von Redeleitung: Lisa Korbach, Protokollführerin: Celina Schmuck

TOP 1 – Rechenschaftsbericht und Entlastung
-Entrümpelung des Raumes am Schillerplatz, 2 mal. 
Weitere Entrümpelung + Dachterrassen geplant

-Winterfest und Winckelmannfeier
Winkelmannfeier war sehr spontan von dem Fachschaftsrat 
Organisiert/Ausgerichtet.
Winterfest, gut besucht. Zu wenig Glühwein.  

-Erstiheft, Erstiveranstaltung, Kneipentour
Neues Erstiheft, Erstiveranstaltung mit Junker war gut.

-Regionalverbandstreffen West, Anwesend waren manche aus Marburg, Trier und 
Mainz. 
Datenbank soll aufgebaut werden, zur Vernetzung bezüglich Praktikumsplätzen 
und ähnlichem. Neues Projekt in Marburg. Nächste Ifata in Wien.

-Masterpläne Junker
Studienordnungsveränderungen für das Masterstudium. 
Bitte von Studenten, das Junker sich etwas früher bei den Studierenden Meldet. 2 
Tage vorher war zu kurzfristig. Theorie Modul soll so nicht weitergeführt werden.

-Herr Streicher / Unterstützung Verlängerung LOB Projekt
Lob Projekt soll verlängert werden. Dozent bittet um Unterstützung. Schriftstück 
liegt vor, muss noch unterschrieben werden. Dazu soll es eine Praxisveranstaltung 
geben, bezogen auf die Berufsaussichten nach dem B.A ohne M.A. Positiv 
bezüglich Praktika und Kontakte. Vermutlich 2 Wochen Rhythmus

-Menschen, die ausgestiegen sind: Sandra, Diana, Flo, Misuk

-Exkursion mit Leistungspunkten. Sehr gut angekommen!

TOP 2 – Wahl des neuen Fachschaftsrates und Entlastung des 
alten

-Entlastung des Fachschaftsrates, mit 10 Stummen angenommen.

-Kurze Erklärung, was ist ein Fachschaftsrat und was sind die Aufgaben.

-5.min Pause

-Vorstellungsrunde der BewerberInnen.



-Liste siehe Anwesenheitsliste

-geheime Wahl

-neu gewählter FSR unterschreibt LOB Stellungsnahme (verschoben auf erstes 
Treffen)

-Termin 1. Treffen: Wird gedoodlet.

TOP 3 – Aussicht auf geplante Veranstaltungen (Verantwortliche 
festlegen!)

-Ifata Wien http://www.dasv-ev.org/ifata.html Anmeldeschluss: 01.05.! ZefaR zahlt.

-Exkursion: Monrepos, Maja Ausstellung Speyer, Kampfmittelräumdienst

-Gastvorträge: Vortragende und Themen werden gesucht

-Berufsvorbereitende Praxisveranstaltung LOB – Interesse? Ja, Interesse 
signalisiert.

TOP 4 – Themenvorschläge für Veranstaltungen und Sonstiges
-Gastvortrag.

-Lehrveranstaltung.

Keine bestimmten Ideen, Vorschlag: Kontaktiert uns, wenn etwas einfällt.

Ende: 15.31

http://www.dasv-ev.org/ifata.html
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